Vraag Antwoord
Perforatie
15 maximumscore 6

(x2 +1)(x—2) =0 geeft x=2 (want x*>+1=0 heeft geen oplossing)
x=2 invullen in px®+4px+6 geeft 4p+8p+6 (=12p+6)
12p+6=0 geeft p:—% (dus voor p:—% heeft de grafiek van fp een

perforatie)
(x-2)(-1x-3)

f.(x)=
-+ (X® +1)(x—2)
_1y_
f,(x)=—2 VOOor X # 2
(%) ) ( )
De codrdinaten van de perforatie zijn (2,—#) (want lim f_, (x) =—#)

Xx—2 2

Herleiden van de teller tot (x—2)(px+6p)+12p+6
12p+6=0 geeft p=—3 (dus voor p=—7 heeft de grafiek van f een
perforatie)
—ND(-1x-3
N o L

(x* +1)(x-2)
1

f_l(x):_f2 — (voor x#2)
? X“+1

De codrdinaten van de perforatie zijn (2, —%) (want Iin?Z f . (x) :—é)
X—> 2

—4p++/16p% —24p

2p
(x? +1)(x—2) =0 geeft x=2 (want x*>+1=0 heeft geen oplossing)
(dus er is een perforatie bij x=2), dus er moet gelden

—4pi«h6p2—24p_2
2p -

Dit geeft p=-1

(X=2)(-5x~3)

(X% +1)(x—2)
_1y_

_ 2

f_%(x)_ 1 (voor x#2)

De codrdinaten van de perforatie zijn (2,—#) (want Iirr; f,(x)=-%)
X— 2

px? +4px+6=0 geeft x =

OE
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